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[image: image480.wmf]23

.3.26

VShaaa

===

.

Câu 14:
Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 15:
Hàm số nào trong các hàm số sau có bảng biến thiên như hình bên dưới?
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Hàm số 
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Câu 16:
Trong không gian với hệ tọa độ 
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Ta có 
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Câu 17:
Cho hàm số [image: image504.wmf](
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Chọn A
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Câu 18:
Nếu 
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Câu 19:
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Lời giải
Ta có 
[image: image531.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

344

433

4 d(4). d4.312

4 d

x

fxxfxx

fx

-

é

=-

éù

ë

-=--=--

ëû

û

=

ù

ò

òò

.

Câu 20:
Cho khối chóp 
[image: image532.wmf].
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Thể tích khối chóp đã cho bằng.
A. 
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Lời giải
Thể tích khối chóp là 
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Câu 21:
Cho số phức 
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Câu 22:
Cho khối nón có chiều cao
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A. 
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Lời giải
Ta có: 
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Câu 23:
Từ các số 
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Lời giải
Mỗi số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau lập từ 5 chữ số đã cho là một hoán vị của 5 phần tử. Nên số số tự nhiên cần tìm là 
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Câu 24:
Cho 
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Câu 25:
Hàm số bậc bốn 
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 có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Hỏi đồ thị của hàm số đã cho cắt trục hoành tại bao nhiêu điểm?
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Lời giải
Đồ thị của hàm số cắt trục hoành tại 2 điểm.

Câu 26:
Cho khối nón có thể tích bằng 
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 và diện tích đáy bằng 
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Lời giải
Chiều cao của khối nón đã cho bằng: 
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Câu 27:
Cho cấp số cộng 
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Ta có: 
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Câu 28:
Cho số phức 
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Ta có: 
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Câu 29:
Cho số phức 
[image: image605.wmf]z
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Lời giải
Ta có: 
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Câu 30:
Cho hình lăng trụ đứng 
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Lời giải
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Vậy góc giữa đường thẳng 
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Câu 31:
Cho hình chóp 
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Lời giải
Trong 
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Câu 32:
Cho hàm số 
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Lời giải
Dựa vào đồ thị hàm số 
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Câu 33:
Một chiếc hộp chứa 9 quả cầu gồm 4 quả màu xanh, 3 quả màu đỏ và 2 quả màu vàng. Lấy ngẫu nhiên 3 quả cầu từ hộp đó. Xác suất để trong 3 quả cầu lấy được có ít nhất 1 quả màu đỏ bằng:
A. 
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Câu 34:
Nếu 
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Chọn D
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Câu 35:
Cho hàm số 
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Chọn C
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Bảng biến thiên
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Dựa vào bảng biến thiên suy ra 
[image: image695.wmf]22

22

1

111

2

1

222

2

M

PMm

m

ì

=

ï

-

ï

æöæö

Þ=+=+=

í

ç÷ç÷

-

èøèø

ï

=

ï

î


Câu 36:
Với 
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Lời giải
Chọn B
Áp dụng công thức ta có: 
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Câu 37:
Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, viết phương trình mặt cầu có tâm 
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Câu 40:
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Câu 41:
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Cách 2: Dựa vào đồ thị ta có điểm 
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Câu 44:
Trong không gian 
[image: image856.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image857.wmf](

)

S

 đường kính 
[image: image858.wmf]AB

, với điểm 
[image: image859.wmf](

)

2;1;3

A

 và 
[image: image860.wmf](

)

6;5;5

B

. Xét khối trụ 
[image: image861.wmf](

)

T

 có hai đường tròn đáy nằm trên mặt cầu 
[image: image862.wmf](

)

S

 và có trục nằm trên đường thẳng 
[image: image863.wmf]AB

. Khi 
[image: image864.wmf](

)

T

 có thể tích lớn nhất thì hai mặt phẳng lần lượt chứa hai đáy của 
[image: image865.wmf](

)

T

 có phương trình dạng 
[image: image866.wmf]1

20

+++=

xbyczd

 và 
[image: image867.wmf]2

20

+++=

xbyczd

, 
[image: image868.wmf](

)

12

<

dd

. Có bao nhiêu số nguyên thuộc khoảng 
[image: image869.wmf](

)

12

;

dd

?
A. 
[image: image870.wmf]13

.
B. 
[image: image871.wmf]15

.
C. 
[image: image872.wmf]17

.
D. 
[image: image873.wmf]11

.

Lời giải
Chọn D
Mặt cầu đường kính 
[image: image874.wmf]AB

 có tọa độ tâm 
[image: image875.wmf](

)

4;3;4

I

 và bán kính


[image: image876.wmf](

)

(

)

(

)

222

2213

RIA

==-+-+-=

.

Gọi 
[image: image877.wmf]x

 là bán kính đáy và 
[image: image878.wmf]O

, 
[image: image879.wmf]O

¢

 là tâm hai đáy của khối trụ 
[image: image880.wmf](

)

T

.

[image: image881.png]



Khi đó, đường cao khối trụ 
[image: image882.wmf](

)

T

 bằng 
[image: image883.wmf]2

229

OOIOx

¢

==-

.

Vì 
[image: image884.wmf](

)

T

 nội tiếp mặt cầu đường kính 
[image: image885.wmf]AB

 nên 
[image: image886.wmf]03

x

<<

.

Thể tích khối trụ 
[image: image887.wmf](

)

T

 là: 
[image: image888.wmf]22

.29

Vxx

p

=.-

.

Ta có: 
[image: image889.wmf](

)

3

22

2

22

2

9

22

4..94123

223

xx

x

xx

Vx

ppp

æö

++-

ç÷

=.-£.=

ç÷

ç÷

ç÷

èø

.

Đẳng thức xảy ra và 
[image: image890.wmf]V

 lớn nhất khi 
[image: image891.wmf]2

22

96

2

x

xx

=-Þ=

 và khi đó 
[image: image892.wmf]3

IO

=

.

Ta có 
[image: image893.wmf](

)

4;4;2

AB

=

uuur

 và vì vậy 
[image: image894.wmf](

)

2;2;1

n

=

r

 là một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng chứa hai đáy của 
[image: image895.wmf](

)

T

 nên hai đáy có phương trình dạng


[image: image896.wmf](

)

1

P

: 
[image: image897.wmf]1

220

xyzd

+++=

 và 
[image: image898.wmf](

)

2

P

: 
[image: image899.wmf]2

220

xyzd

+++=

.

Lại có 
[image: image900.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

12

,,3

dIPdIPIO

===



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image901.wmf]12

222222

864864

3

221221

dd

++++++

Þ==

++++


và 
[image: image902.wmf]12

dd

<

 nên 
[image: image903.wmf]1

183323,196

d

=--»-

, 
[image: image904.wmf]2

183312,80

d

=-+»-

.

Vậy các số nguyên thuộc khoảng 
[image: image905.wmf](

)

12

;

dd

 gồm có 
[image: image906.wmf]23;22;...;13

---

.

Có 11 số thoả mãn yêu cầu bài toán.

Câu 45:
Trên một mảnh đất hình vuông có diện tích 
[image: image907.wmf]2

81 m

 người ta đào một cái ao nuôi cá hình trụ sao cho tâm của hình tròn đáy trùng với tâm của mảnh đất. Ở giữa mép ao và mép mảnh đất người ta để lại một khoảng đất trống để đi lại, biết khoảng cách nhỏ nhất giữa mép ao và mép mảnh đất là 
[image: image908.wmf]( m)

x

. Giả sử chiều sâu của ao cũng là 
[image: image909.wmf]( m)

x

.

Thể tích V lớn nhất của ao là [image: image910.png]



A. 
[image: image911.wmf](

)

3

36m

V

p

=

.
B. 
[image: image912.wmf](

)

3

72m

V

p

=

.
C. 
[image: image913.wmf](

)

3

27m

V

p

=

.
D. 
[image: image914.wmf](

)

3

13,5m

V

p

=

.

Lời giải
Chọn D
[image: image915.png]



Do diện tích hình vuông là 
[image: image916.wmf]2

81 m

 nên cạnh của hình vuông là 
[image: image917.wmf]9

m

,
[image: image918.wmf]9

0

2

x

æö

<<

ç÷

èø

.

Gọi 
[image: image919.wmf]V

là thể tích của ao, khi đó 
[image: image920.wmf](

)

(

)

23

99292427

92924

2161632

V

xxx

xxxxx

ppp

p

-+-+

æöæö

-=--£=

ç÷ç÷

øø

=

èè

.
Câu 46:
Cho hai số thực dương 
[image: image921.wmf],

xy

 thỏa mãn 
[image: image922.wmf]1

3ln933

3

xy

xyxy

xy

++

+=--

. Khi biểu thức 
[image: image923.wmf]Pxy

=

 đạt nhỏ nhất, tính giá trị của biểu thức 
[image: image924.wmf]20242023

Txy

=-


A. 
[image: image925.wmf]1

T

=

.
B. 
[image: image926.wmf]1

T

=-

.
C. 
[image: image927.wmf]2023

T

=


D. 
[image: image928.wmf]2023

T

=-

.
Lời giải
Chọn A

[image: image929.wmf](

)

1

3ln9331

3

xy

xyxy

xy

++

+=--



[image: image930.wmf](

)

(

)

(

)

ln131ln39

xyxyxyxy

Û+++++=+



[image: image931.wmf](

)

(

)

13

fxyfxy

Û++=

, với 
[image: image932.wmf](

)

ln3

fttt

=+

 là hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image933.wmf](

)

0;

+¥

.

Vậy 
[image: image934.wmf](

)

(

)

1132

xyxy

Û++=

.

Do 
[image: image935.wmf],0

xy

>

 nên từ 
[image: image936.wmf](

)

2

 ta có 
[image: image937.wmf]3121

AMGM

xyxyxy

-

=++³+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image938.wmf]3210

xyxy

Þ--³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image939.wmf](

)

13

Pxy

Þ=³

. Đẳng thức trong 
[image: image940.wmf](

)

3

 xảy ra khi 
[image: image941.wmf]1

xy

==

.

Vậy giá trị của biểu thức 
[image: image942.wmf]2024.12023.11

T

=-=

.
Câu 47:
Xét hai số phức 
[image: image943.wmf]12

,

zz

 thoả mãn 
[image: image944.wmf]12

22

zz

+=

 và 
[image: image945.wmf]12

2374.

zzi

--=

 Giá trị lớn nhất của biểu thức 
[image: image946.wmf]12

2

Pzizi

=-++

 là
A. 
[image: image947.wmf]43

3

.
B. 
[image: image948.wmf]23

.
C. 
[image: image949.wmf]43

.
D. 
[image: image950.wmf]23

3

.

Lời giải
Chọn A
Đặt 
[image: image951.wmf]1122

2;.

wziwzi

=-=+


Suy ra 
[image: image952.wmf]1122

2;.

zwizwi

=+=-


Khi đó


[image: image953.wmf]12

22

zz

+=



[image: image954.wmf](

)

12

222

wiwi

Û++-=



[image: image955.wmf]12

22

ww

Û+=



[image: image956.wmf]2

12

24

ww

Û+=



[image: image957.wmf](

)

(

)

1212

2.24

wwww

Û++=



[image: image958.wmf](

)

(

)

1212

2.24

wwww

Û++=



[image: image959.wmf]22

121212

4224

wwwwww

Û+++=



[image: image960.wmf]22

121212

3126612(1)

wwwwww

Û+++=

.

Tương tự


[image: image961.wmf]12

2374

zzi

--=



[image: image962.wmf](

)

(

)

12

22374

wiwii

Û+---=



[image: image963.wmf]12

234

ww

Û-=



[image: image964.wmf]2

12

2316

ww

Û-=



[image: image965.wmf]22

121212

496616(2)

wwwwww

Û+--=

.

Từ và suy ra 
[image: image966.wmf]22

12

34

ww

+=

.

Do đó


[image: image967.wmf]12

Pww

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image968.wmf]12

1

1.3..

3

ww

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image969.wmf](

)

2

22

2

12

1

31

3

ww

æö

æö

£++

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image970.wmf]443

4..

33

==


Vậy giá trị lớn nhất của 
[image: image971.wmf]P

 bằng 
[image: image972.wmf]43

3

 khi 
[image: image973.wmf]12

1

3;.

3

ww

==


Câu 48:
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Câu 49:
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